

Гастроли Азербайджанского Государственного драматического театра им. Азизбекова



ПРАВДА ВОСТОКА

21 АВГ 1950

Спектаклем «Вагиф» Азербайджанский Государственный драматический театр им. Азизбекова начал в минувший понедельник свои гастроли в парке культуры и отдыха им. Пушкина.

Спектакль прошел с большим успехом. В помещении театра им. Горького гости из Азербайджана впервые показали ташкентцам комедию заслуженного деятеля искусств АзССР Сабита Рахмана «Хошбахтлар» («Счастливы»), на тему о росте интеллигенции советского Азербайджана. Спектакль поставлен народным артистом АзССР лауреатом Сталинской премии Адилем Искендеровым и оформлен художником народным артистом АзССР, лауреатом Сталинской премии Нусратом Фатуллаевым. Главные роли исполняли: народный артист СССР лауреат Сталинской премии Мирза Ага Алиев, народные артисты АзССР Агасадых Герайбейли, Мовсум Сананы, Муштафа Марданов, Барат Шекинская.

Спектакль тепло принят зрителями.

Сегодня в парке имени Пушкина театр покажет драму Джафара Джабарлы «Невеста огня» и в парке имени Горького драму того же автора «Севиль».

Мастера театра братского Азербайджана продолжают знакомиться с постановками ведущих театров столицы Узбекистана. Вчера многие актеры театра им. Азизбекова побывали в театре им. Алишера Навои на постановке оперы «Гульсара».